

# 11名星姐半裸抱蛋搞宣传

## 网友指责湖南电视台借裸露炒作



选手裸身抱蛋的照片在网上引起争议

如今选秀活动的泛滥,使得各主办机构为博观众眼球,纷纷寻找奇招。

日前,湖南电视台娱乐频道的星姐选拔活动搞起了行为艺术,11名美女选手每人怀抱一个巨大的白蛋,赤裸上身蹲在集装箱里。这到底是舞台艺术还是过火的噱头,众多网友对此看法不一,争议颇大。

### 选手赤裸扮胚胎

记者在该活动的图片上看到,台上总共有12个箱子,因一名选手退出,只有11个箱子里有人,这11名美女选手每人都是赤裸上身,怀中抱一个枕头大小的白色蛋遮住重要部位,姿态犹如在母亲子宫里的胚胎,蜷缩在集装箱里。

选手脸上表情根据蛋上面写的12个关键词,进

行演绎。这12个词是“李宇春、黑幕、粉丝、投票、PK、炮轰、毒舌、梦想、酸酸乳、眼泪、收视率、18岁”。

### 裸图上网惹争议

这组美女赤裸图在网上发布,就引起了巨大的关注,很多人都在争论如此赤裸到底是选秀还是哗众取宠?有很多网友表示,现在这档节目真的是没有名堂了,很无聊,“到底是选秀还是博出位,无非又是节目组为了提高收视率想的一个炒作噱头吧!”“现在女孩子想出什么名什么都愿意做,脱光衣服都无所谓,这种风气应该遏制。”

但是仍有一些网友称这个创意很好,女孩子都很漂亮,图片也不色情,很有艺术的感觉。

### 天娱:我们只是在宣传

记者致电天娱公司负责星姐宣传的工作人员,谈到这个创意,对方称这组行为艺术的意义在于:12名佳丽代表12件珍贵的艺术品,她们的问世将给人一种强烈的视觉震撼力。木箱暗喻中国的选秀节目的母体,蛋则喻意“当今时下各种选秀节目泛滥所产生的一个深刻的反思结果,12名星姐佳丽则是12个胚胎。”

记者追问他们拍摄这套宣传片会不会太过大胆?这位工作人员称:“我们这组照片拍得很漂亮,也很艺术,没有露点,很高雅,大众现在应该都能接受。”记者又问这会不会是借半裸美女进行节目的炒作,工作人员表示:“我们

只是在宣传节目,希望能够把星姐打造成真正的艺术品。”

### 导演:赤裸才有艺术性

这套宣传片的创意正是歌舞剧《选秀下的蛋》的导演张广天,昨日记者问及这组照片到底有何意义?张广天说:“现在选秀是最火的电视节目,鸡蛋上面的12个关键词正好反映了这个现象,越来越多的人关注选秀,但并不知道选秀的意义在哪里。希望大家能够在这组照片和我的歌舞剧《选秀下的蛋》中找到答案。”那为什么星姐非要赤裸出境,不能多穿一点呢?“我是从行为艺术方面来考虑的,她们扮演的是胚胎,这样才有艺术性。”

《重庆时报》供稿

## 古宅墙上藏壁画 泼水就成西湖景



□杭州消息 浙江省永康市古山镇新楼村陈振虎家一幢百年古宅的白墙上,出现神秘的壁画。乍一看,白墙上什么也没有,可往墙上泼一桶井水后,一幅完整的《西湖全景图》就显现了出来,雷峰塔、断桥、湖心亭、净慈寺等西湖各个主要景点都落井下。

原先,大家都不知道白墙上有这么一幅画,是陈振虎的曾孙女无意当中用水泼了那堵矮墙才发现这幅画的。陈振虎告诉记者,小时候他听父亲说,这幅长约八米的壁画是他的曾祖父画的。

神秘壁画引起央视关注,一个月前,中央电视台十套《走进科学》栏目的记者也慕名来到了新楼村,对这幅神秘的壁画进行了拍摄,还专门取了一小块壁画上的泥灰,带到北京请有关专家鉴定。

## 开封一村得怪病 上百少年都白头

□据《大河报》报道 拥有1900多口人的江陵岗村是位于河南开封杞县西南隅的一个普通乡村。据该村村民反映,村民中多数人有白发现象。

据不完全统计,该村20岁以下的青少年中就有133人有白发,年龄最小的仅4岁,而年龄在40岁以上的村民70%-80%都有白发,他们大多数也都是十几岁时就出现了白发。

专家称,水土因素、精神因素、饮食因素、缺乏某种物质以及个人体质或者遗传原因等都有可能导致“少白头”,目前还很难做出明确判断。

## 九寨沟导游停工 部分旅游团停发

□据《北京青年报》报道 刚被选为十一最受欢迎国内旅游目的地的九寨沟,日前遭遇了数百名导游停工的冲击。记者昨天从北京各大旅行社了解到,目前北京地区已有部分赴九寨沟的旅游团停发,如果事态进一步恶化,将有更多旅游团停发。

三天来,九寨沟参与停工的导游,已由最初几十人上升到现在数百人。据了解,九寨沟一带的导游,大都没有基本工资、保险及任何福利,一切收入来源,全靠游客购物、参与自费项目提成。在这种压力下,九寨沟导游界出现了继五月份以来的第二次停工。

目前旅行社正期待当地政府介入后能尽快平息此事,不给即将到来的十一黄金周造成影响。

# 深圳挖地道通香港走私

## 地道总长约20米,7名涉案人员落网

□据《广州日报》报道 昨日上午,深圳海关召开新闻发布会称:该关摧毁一个在深圳沙头角自挖地道通往香港大肆走私电子产品团伙,现场查扣运送私货的货车1辆,抓获涉案人员7名,缴获滑轮车、铁锹等作案工具一批,查获涉嫌走私IC芯片12万个、摩托罗拉手机338部、诺基亚手机465部。据悉,该案是深圳关区首例在利用自挖地道实施走私犯罪时人赃并获的案件。

### 地道走私惊现沙头角

上个月初,深圳海关缉私局经过长期侦查得知,有一走私团伙在沙头角某靠近深港两地边界线的出租屋内挖地道,该地道与贯通深港的下水道相连,但出租屋具体位置不详,深圳海关缉私局由此对该团伙进行秘密监控。

该团伙选择很难引起注意的民宅作为窝点,将窝点设在靠近深港边界线的沙头角十八小区某公司单身公寓106房,并对装运私货的货柜车进行特殊处理,在货柜车车厢开有一个侧门,侧门内焊接了一个夹层以便更加隐蔽地接应走私物品。他们还在各个路口安排了大量看水族对来往车辆、人员秘密跟踪,监控海关缉私民警及边防巡逻武警的活动,一旦发现陌生人或车辆出入等异常情况便中止走私活动。

同时,该团伙选择早上9



地道内景

点至下午3点周围居民外出时段进行走私,他们将通过地道走私入境的货物堆放在出租屋内,并将装货时间控制在二至三分钟左右,周围居民很难发现他们的行动。此外,货车在将私货运出时,一旦发现执法车辆跟踪拦截,立即制造交通事故妨碍执法车辆,走私手法相当隐蔽。

专案组发现,该团伙利用货柜车车厢的侧门,车厢侧门正对该出租屋阳台,公寓阳台的防盗网后有一块能够遮住外围视线的木板,通过阳台上的缺口直接将走私入境的物品装上货车,整个过程只有几分钟。

### 迅速行动现场7人落网

8月25日中午,海关行动组全体出动,一举捣毁了利用自挖地道走私电子产品的窝点,7名嫌疑人落网。现场查扣货车1辆,缴获滑轮车、木梯、铁钎、铁锹等作案工具一批,查获涉嫌走私的

IC芯片12万个、摩托罗拉手机338部、诺基亚手机465部,案值156.57万元,偷逃税额27.29万元。

经测量,该地道由106室内西南角地表向下挖掘约100厘米后再横向香港方向挖掘而成,地表入口长约66厘米,宽约66厘米,地下入口宽约67厘米,高约45厘米,地道总长约20米。

### 历时半月挖通地道

经过连夜突审,犯罪嫌疑人交代,该团伙的幕后老板是香港人,负责提供货源;李某(香港人)是香港方负责运货到深港边界线的主要成员;叶某、刘某是该团伙在深圳的主要成员,负责指使搬运工通过地道到香港接货。他们利用该出租屋靠近深港两地边界线的便利,历时近半个月开凿了这条仅可容纳一人爬行通过并与贯通深港的下水道相连的地下通道,并在地道内铺设木板方便滑轮车滑行。

## 青少年真人秀节目母女互换 妈妈重上高三打瞌睡



女儿当老师,妈妈做学生

心智尚未成熟的青少年作为实验对象不合适。

而《变形计》于11日晚推出的第二期节目《母女互换》,上演了一段高三师生母女互换7天角色的故事。

40岁妈妈从老师岗位上做回高三学生,上课打瞌睡,在寝室违反校规,原来的优秀教师状况连连。15岁女儿则当班主任,换班干部、换座位,组织备战高考的晨跑,不料,自己却带头睡懒觉……

此节目刚播出两天,反响也十分强烈,北京大学中文系教授、博士生导师陈晓明认为,节目生动有趣,展示了很多孩子青春期成长的困惑,把这些问题提出来,同时探讨解决的方法和途径,正面意义很大。

## 女大学生火车上失踪

### 车厢里只见行李不见人



小璇

在火车上失踪了。13日,小璇心急如焚的父亲高先生北上内蒙古寻找女儿。

据了解,小璇今年被内蒙古河套大学医学院录取,本月6日独自从天门出发到北京。7日曾告知家里已登上北京—乌海的4609次列车。8日晚9时许,小璇家人接到4609次列车乘务员的电话,称该车抵达终点站后,发现车上有一件无人认领的行李,里面有小璇的录取通知书、档案等。

5天来,小璇的手机一直处于关机状态,而河套大学医学院查阅了全校新生报名名单,未发现小璇的名字。

□据《楚天都市报》报道 至12日,只身前往内蒙古河套大学报到的湖北天门市石河镇19岁女生小璇(化名)

## 专治灰指(趾)甲

南京模范中路4号广济灰指甲科(鼓楼区中医院新4楼),高科技检测“真菌芽孢、菌丝”术针对性用药,不拔甲、不打针、无痛、短时间内治疗甲变形、变黑、变白、变黄,增厚等疑难病甲有独特

疗效。

专家提示:(灰指甲可引起萎缩,损伤、美观,更易传染家人尤其是婴幼儿)

025-83342556



小贴士

## 速治面瘫、面痉挛、三叉痛

南京模范中路4号广济专家门诊(鼓楼区中医院内新5楼)面神经特诊中心特邀上海、南京医科大学老专家李教授、张主任携最新纳米科研成果

(GMP认证专药)为面瘫、面肌痉挛、三叉神经痛亲诊,弥补了传统疗法治标不治本的不足。

专线:025-83204236

## 明确过敏原 专治过敏病

南京中医药大学临床医学院过敏病治疗中心引进德国先进检测技术,查准荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、紫癜、鼻炎、哮喘等过敏原,辨证施治,迅速见效。短期内症状消失,

不易反弹。9月1—20日特邀国际过敏病研究协会副会长张志明主任亲诊,届时检测费优惠50%。025-83765386

中央路278号乘1、28路到许府巷站下即到。

## 治疗荨麻疹、湿疹效果好

南京市广州路144号东大医学院皮肤病研究院采用国际医学科研成果。免疫疗法、中医脱敏疗法,清除体内毒素,快速见效。专治:荨麻疹、湿疹、皮

炎、皮肤瘙痒症。国际皮肤病协会副会长桂主任亲诊,9月14日—10月7日,会诊期间,药费优惠10%。节假日不休。电话:025-83231950

## 快速祛除各种疤痕

南京模范中路4号广济专家门诊(鼓楼区中医院新5楼内)疤痕专家特诊中心引进意大利最新高能数码祛疤仪,即日起由上海著名医科大

学外科姚主任亲诊。数分钟祛除腋疤、疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烧、烫伤、痤疮、文身等疤痕,无痛苦费用低,随治随走。专线:025-83343312

## 专业治疤痕

由专业疤痕皮肤专家亲诊 9月1日—25日治疗费半价 南京中医药大学第二临床医学院引进美国技术GX-VI疤痕修复仪、MS07专业祛疤设备等,并配合生物技术提取的细胞生长肽,专治:痤疮疤痕、创、烧、烫伤性疤痕、腋疤;疤痕疙瘩,增生性疤痕;文身、色素沉着、黑痣、疣等,技术成熟,经验丰富,随治随走。疗效保证。025-83765817 南京中央路278号 乘1、28、33路许府巷站下